

<div><div> </div></div>		<div><div> </div></div>
اخبار کوتاه از حوادث استان بوشهر		
بوشهر -خبرنگار رسالت:		
در یک پارتنی شبانه ۱۲ زن و مرد در بوشهر دستگیر شدند		
رئیس پلیس امنیت عمومی استان بوشهر گفت: ۱۲ زن و مرد که به صورت مختلط در یک واحد صنفی در بوشهر به رقص و پایکوبی مشغول بودند دستگیر شدند.		
سرهنگ «قلندر لشکری» رئیس پلیس امنیت عمومی استان بوشهر در تشریح جزئیات این خبر گفت: در نتیجه اجرای طرح ارتقای امنیت اجتماعی و در پی تماس تلفنی شهروندان مبنی بر ایجاد مجلس پارتنی در یک واحد صنفی در میدان امام (ره) بوشهر پلیس امنیت به بررسی موضوع پرداخت و پس از اطمینان از صحت موضوع ساعت ۲۰:۳۰ این واحد صنفی که به تصدی گری شخصی به نام «م» و در میدان امام قرار داشت مورد بازرسی قرار گرفت. سرهنگ لشکری تصریح کرد: در این عملیات پلیسی ۶ نفر مونث و ۶نفر مذکر با هویت های معلوم که به صورت مختلط و با پوشش های نامناسب در طبقه فوقانی در حال رقص و پایکوبی بودند دستگیر شدند. وی اظهار داشت: در این زمینه ۳ قبضه شمشیر و یک بطری مشروبات الکلی نیز کشف شد.		

کشف ۲۰ کیلوگرم تریاک در کنگان

مامورین پلیس مبارزه با مواد مخدر شهرستان کنگان از باغی در روستای شیرینو مقدار ۲۰ کیلوگرم تریاک کشف و ضبط کردند. مامورین پلیس مبارزه با موادمخدر شهرستان کنگان در پی اطلاع مبنی بر اینکه اشخاصی با هویت های معلوم با دو دستگاه خودروی پراید اقدام به حمل و جابه جایی مواد مخدر از استان فارس به شهرستان کنگان می نمایند، اقدامات تخصصی خود را در این خصوص آغاز کردند. بر پایه این گزارش با اجرای طرح عملیاتی مامورین توانستند خودروهای ذکر شده را در باغی در روستای شیرینو ردیابی نمایند، که در همین ارتباط قاچاقچیان به محض مشاهده مامورین اقدام به فرار نمودند. ادامه گزارش حاکی است مامورین در یک عملیات تعقیب و گریز و پس از شلیک چند تیر هوایی موفق به دستگیری متهمین و کشف ۲۰ کیلوگرم تریاک از آنان شدند.

۵ کشته در بر خورد دو دستگاه خودرو در دشتستان

در پی برخورد یک دستگاه خودروی پراید و یک دستگاه خودروی پژو ۴۰۵ تعداد ۵نفر از سرنشینان خودروی پراید فوت کردند.

در پی اعلام یک فقره تصادف در سه راهی قلعه سفید شهرستان دشتستان بین یک دستگاه خودروی پراید به رانندگی شخصی به نام «فرزاد» با ۶نفر سرنشین و یک دستگاه خودروی پژو ۴۰۵ به رانندگی شخصی به نام «محمد» با ۳نفر سرنشین، بلافاصله مامورین کلانتری ۱۳دلکی به محل اعزام شدند. برپایه این گزارش با بررسی به عمل آمده مشخص گردید راننده خودروی پراید در صحنه، و ۴نفر دیگر از سرنشینان آن نیز به دلیل شدت جراحات وارده در بیمارستان فوت نمودند.

در طرح پاکسازی صنوف گناوه بیش از ۳ هزار عدد مواد محترقه کشف شد

رئیس اداره نظارت بر اماکن عمومی فرماندهی انتظامی استان بوشهر با اجرای طرح پاکسازی صنوف گناوه خبرداد و گفت: در این طرح ۳۱۵۰ عدد انواع مواد محترقه کشف شد. سروان بیژن صفری گفت: در راستای تشدید اقدامات کنترلی و نظارت و پاکسازی صنوف از مظاهر علنی فساد واحدهای صنفی پاساژبازروزی در گناوه مورد بازرسی قرار گرفت. وی افزود: در این طرح ۳۱۵۰ عدد انواع مواد محترقه، ۱۴۰ نوار کاست غیرمجاز، ۱۳۱ قطعه عکس و پوستر مبتذل و ۲۵ عدد اسبیری جنسی کشف شده است. به گفته سروان صفری به متصدیان این واحدهای صنفی اخطاربه پلمب ابلاغ گردید و متصدیان این واحدها جهت سیر مراحل قانونی به پلیس امنیت اخلاقی هدایت شدند.

محل اختفای سارقین مسلح گناوه‌ای بر ملا شد

مامورین پلیس آگاهی شهرستان گناوه در پی کسب اخبار واصله مبنی بر اینکه تعدادی از سارقین مسلح و مجرمین فراری در بیابان های اطراف روستای چهار محل شهرستان گناوه باافراشتن چادر اقدام به سرقت اشحام و طیور می نمایند، اقدامات خود را در این خصوص آغاز کردند. بر پایه این گزارش مامورین پلیس آگاهی پس از کسب مجوز قضائی و تشکیل کپیی از مامورین زبده پلیس های تخصصی و به سرپرستی فرمانده انتظامی شهرستان به محل اعزام شدند. ادامه گزارش حاکی است مامورین توانستند در یک عملیات غافلگیرانه مجرم سابقه دار و فراری از زندان به نام «م» به همراه یک دستگاه موتورسیکلت ۲۵۰ خارجی را دستگیر نمایند. در همین خصوص تلاش جهت دستگیری همدست وی به نام «س» ادامه دار.

صیادی به جای ماهی گلوله توپ صید کرد

صیادی در دشتی استان بوشهر که جهت صید ماهی به دریافته بود یک گلوله توپ در تور ماهیگیری وی گیر کرد و آن را تحویل پلیس داد.

شخصی به هویت «م» در حالی که یک گلوله توپ عمل نکرده در دست داشت به مامورین پاسگاه مرزی دریایی لا ور ساحلی مراجعه و گفت در حالی که با قایق صیادی خود در ۱۰ مایلی دریا مشغول صید ماهی بودم این گلوله توپ را پیدا کردم.

رسالت

مدیرکل منابع طبیعی استان قزوین:

عرصه‌های منابع طبیعی استان قزوین از جلوه‌های مهم گردشگری به شمار می آید

قزوین-خبرنگار رسالت:

۳۵۰ هزار اصله نهال رایگاه همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان قزوین توزیع شد. میرحامد اختری مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان قزوین در جمع خبرنگاران گفت: همزمان باهفته بزرگداشت منابع طبیعی و آبخیزداری، ۳۵۰هزار اصله نهال در استان قزوین حرس شد.

وی افزود:این نهال‌هااز نوع غیرمشر و شامل گونه‌های سوزنی برگ و پهن برگ و مناسب با شرایط آب و هوایی استان هستند.

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان با اشاره به اینکه استان قزوین با داشتن بیش از یک میلیون و ۵۵۰هزار هکتار وسعت حدود یک درصد از مساحت

سرپرست گروه بهداشت محیط حرفه‌ای استان قزوین:

شاخص رعایت بهداشت فردی در مراکز تهیه و توزیع مواد غذایی بسیار پایین است

قزوین -خبرنگار رسالت: سرپرست گروه بهداشت محیط حرفه‌ای استان گفت: شاخص رعایت بهداشت فردی در مراکز تهیه و توزیع مواد غذایی بسیار پایین است. مهندس نوری سرپرست گروه بهداشت محیط حرفه‌ای استان قزوین به همراه شیرین نادری کارشناس بهداشت محیط در جمع خبرنگاران به تشریح عملکرد حوزه بهداشت محیط به مناسبت روز ملی بهداشت پرداختند.

مهندس نوری مهمترین وظایف حوزه بهداشت محیط را کنترل آب شرب روستایی و شهری از نقطه آبگیری تا مصرف، وی کنترل بهداشتی اماکن عمومی و مراکز تهیه و توزیع عرضه مواد غذایی،

شهردار آبادان خبرداد:

احداث ۱۴ پارکینگ طبقاتی و موقت در آبادان



آبادان -خبرنگار رسالت:

شهردار آبادان از احداث ۱۴ پارکینگ طبقاتی و موقت در آبادان برای حل مشکل گره ترافیکی این شهر خبر داد. عبدالله یزدان خواه اظهار داشت: یکی از مشکلات جدی شهر آبادان عدم وجود پارکینگ مناسب در مرکز شهر است که این شهرداری اسمال با توجه به حجم بالای مسافران نوروزی، برای حل گره ترافیکی این شهرستان در این مدت بیش از ۹ پارکینگ موقت را در سطح شهر تقطه‌بایی کرده است که در چند روز آینده فعالیت خود را آغاز خواهند کرد. یزدان خواه افزود: برای حل مشکل ریشه‌ای ترافیک خودروها در سطح مناطق مرکزی شهر، این شهرداری طرح احداث پنج پارکینگ طبقاتی با امکانات و فضای تجاری را در دستور کار خود قرار داده است که جهت احداث پارکینگ‌های طبقاتی مناطق پر تردد و شلوغ شهر در نظر گرفته شده است.

مدیرعامل شرکت تعاونی تولیدکنندگان لبنی:

شیر رضوی نقش موثری در تامین شیر مدارس دارد

مشهد-خبرنگار رسالت: مدیرعامل شرکت تعاونی تولیدکنندگان لبنی استان خراسان رضوی گفت:شرکت فرآورده‌های لبنی رضوی در تامین شیر مدارس استان خراسان نقش موثری دارد. امیرنعمی اظهار داشت:شیرخام شرکت فرآورده‌های لبنی رضوی توسط مزرعه نمونه آستان قدس رضوی تأمین می‌شود که با توجه به بالا بودن کیفیت این شیر، در نهایت محصول تولیدی لبنی رضوی

کل کشور را در برمی گیرد، افزود: سطح جنگلکاری این استان برابر با ۱۹ هزار هکتار است که با توجه به جمعیت یک میلیون و ۲۰۰ هزار نفری استان سرانه جنگل استان ۱۵ هزارم هکتار است.

اختری افزود: عمده جنگل‌های استان به صورت جنگل بلوط و جنگل ارس است که در این دو تپت جنگل، گونه‌های فرعی (همراه) وجود دارند.

وی یادآور شد که تاکنون ۳۵گونه درختی و درختچه‌ای به عنوان گونه‌های همراه در این جنگل‌ها شناسایی شده که اهم آنها عبارتند از: گون‌های پیرو، مای مرز، افرا، ال، گلابی، از گیل، ولیک و بادام کوهی.

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان درباره توسعه جنگلکاری در استان اظهار کرد: با توسعه زراعت

چوب، فضای سبز و پارک‌ها امیدواریم بتوانیم سطح جنگلکاری استان را افزایش داده و شاهد گسترش فضای سبز در استان باشیم.وی با توجه به ارزش اقتصادی، زیست محیطی و تفرجگاهی جنگل، سرمایه‌گذاری روی این بخش را سود ده دانست و افزود: به طور مسلم اختصاص اعتبار مناسب در این بخش نوعی سرمایه‌گذاری محسوب می‌شود و اعتبارات مصوب فعلی در این زمینه در حد انتظار است.اختری اضافه کرد: عرصه‌های منابع طبیعی در زمینه مستعد تفرجگاهی بوده که می‌تواند یکی از جلوه‌های مهم گردشگری به شمار آید؛ زیرا بسیاری از مناطق این حوزه‌ها از طبیعت بسیار زیبا بر خوردار بوده و در نوع خود بی‌نظیر است و در جلب توریست می‌تواند موثر باشد.

عضو کمیسیون فرهنگی مجلس:

ورود امام رضا (ع) به ایران، نقطه عطفی در تاریخ ایران و اسلام است

مشهد -خبرنگار رسالت:

عضو کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی گفت: با ورود امام رضا (ع) به ایران نقطه عطفی در تاریخ ایران و اسلام به وجود آمد که امروز با گذشت بیش از هزار سال جلوه‌های عینی آن قابل مشاهده است.

حجت الاسلام والمسلمین سیدعلی حسینی در گفتگویی در خصوص همگرایی فرهنگ ایرانی-اسلامی اظهار داشت: میان فرهنگ ملی و فرهنگ اسلامی نوعی وابستگی و پیوند وجود دارد که ناشی از فرهنگ غنی ایران است، چرا که ایرانیان قبل از ورود اسلام نیز از تمدن و فرهنگ فاخری بر خوردار بودند و همین فرهنگ راه ورود اسلام به ایران را هموارتر کرد و باعث شد که ایرانیان اصل و جوهره اسلام را پذیرفته و از بدعت‌ها پیرهنند.وی یادآور شد: اینکه مردم ایران از میان فرق اسلامی ، مذهب شیعه علوی را پذیرفتند. نیز نشان دهنده همین فرهنگ غنی است که مردم ایران را مردمی فرهنگ مدار تربیت کرده است و به همین دلیل در اکثر مراسم‌ها فرهنگ ملی با فرهنگ مذهبی گره می خورد.

این نماینده مجلس اظهار داشت: تأییدات بزرگان دینی از جلوه‌های مثبت فرهنگ ایرانی نیز بسیار در این پیوند فرهنگی تأثیر گذار بوده است.به طوری که حتی پیامبر اکرم(ص) و اهل بیت علیهم السلام عبد نوروز را تأیید و به پاسداشت این سنت حسنه سفارش کرده‌اند و نه تنها هیچ صیدیتی با فرهنگ و تمدن ایرانی نداشتند که همین برخورد منطقی آنها با فرهنگ ایرانی باعث گرایش بیشتر مردم ایران نسبت به اسلام و تشیع شد.

نماینده مردم نیشابور در خانه ملت خاطر نشان کرد: با پیروزی انقلاب اسلامی با هادیت حضرت امام (ره) ایشان نیز اجازه ندادند که خدشه‌ای به سنت‌ها و باورهای مثبت مردم ایران وارد شود و حتی سنت‌های نوروزی در تقویم رسمی کشور ثبت شد و در تبلیغات رسانه‌ای نیز مورد توجه قرار گرفت تا مردم احساس کنند که در برخورد با سنت و فرهنگ آنها نوعی منطق و عقلانیت وجود دارد.وی با بیان اینکه امروز نیز به این پیوند فرهنگی نیازمندیم ، گفت: با ابتدای ورود اسلام به ایران با نوعی افراط و تفریط مواجه بودیم، اما با پیروزی انقلاب اسلامی تعادل میان فرهنگ‌ها منجر شد که در فرهنگ ایران با تفریط و تفریط کنده‌های فرهنگی ایرانی با فرهنگ اسلامی شد.

همایش کارشناسان مسکن بنیاد شهید خراسان رضوی برگزار شد

مشهد -خبرنگار رسالت: همایش کارشناسان مسکن بنیاد شهید و امور ایثارگران خراسان رضوی برگزار شد. این همایش باهدف تشریح طرح جامع مسکن خانواده‌ها، ایثارگر و آزاده استان و همچنین طرح آیین نامه اجرایی آن در محل سالن شهید هاشمی نژاد بنیاد شهید و امور ایثارگران خراسان رضوی تشکیل شد.

دوشنبه ۱۹ اسفند ۱۳۸۷
۴ اردیبع الاول ۱۴۰۰-۹مارس ۲۰۰۹ - سال بیست و چهارم - شماره۶۶۶۱

<div><div> </div></div>		<div><div> </div></div>
رئیس مجمع نمایندگان خراسان رضوی در مجلس شورای اسلامی:		
آستان قدس رضوی می‌تواند نمادی از علم رضوی باشد		
مشهد -خبرنگار رسالت:		
رئیس مجمع نمایندگان خراسان رضوی در مجلس شورای اسلامی گفت: آستان قدس رضوی در شرایط کنونی با بهره‌گیری از مراکز علمی و پژوهشی، می‌تواند الگو و نماد خوبی از علم رضوی باشد. حجت الاسلام والمسلمین محمد علی رضایی در گفتگویی فعالیت‌های صورت گرفته در زمینه معرفی ابعاد اندیشه‌ای شخصیت امام رضا(ع) توسط آستان قدس رضوی را ستود و توجه این نهاد مقدس را به ابعاد علمی و فکری این امام معصوم (ع)، موثر دانست. وی با بیان این مطلب که حضور امام رضا(ع) در ایران تفکر دانشمندان ایرانی را در مسیر دینداری قرار داد، یادآور شد: ابعاد گوناگون زندگی امام رضا(ع) امروزه می‌تواند الگویی برای نسل‌های مختلف جامعه باشد.		
نماینده محترم مردم تربت حیدریه در مجلس شورای اسلامی خاطر نشان ساخت: ایرانیان در قرون متمادی از پیشتازان علم و دانش در جهان بوده‌اند و در حال حاضر نیز ظرفیت و قابلیت پیشتازی علمی و احیای یگانگی گذشته را دارند.		

صدور ۱۳ پروانه فعالیت عرضه محصولات فرهنگی، هنری در خراسان شمالی

کارشناس امور هنری، سینمایی و سمعی و بصری اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی خراسان شمالی از صدور ۱۳ پروانه فعالیت عرضه محصولات فرهنگی در این استان خبر داد.

ابوالحسن حیدری توسعه مراکز فرهنگی و هنری در سطح استان بر اساس نیازسنجی هر شهرستان و بر نامه ۵ساله گسترش این مراکز را از اهداف اصلی صدور این مجوزها دانست.

وی افزود: ۵مجوز در شهرستان فاروج، ۲مجوز در شهرستان اسفراین، ۲مجوز در شهرستان مانه و سملقان، ۳مجوز در شهرستان گرمه و جاجرم و یک مجوز در شهرستان شیروان صادر شده است. وی کل مجوزهای صادر شده عرضه محصولات فرهنگی در استان خراسان شمالی را ۹۸ مجوز عنوان کرد و گفت: در سال جاری ۳۱ مجوز عرضه محصولات فرهنگی، هنری صادر شده است.

توسط سازمان بازرگانی استان قزوین؛ طرح نظارتی ویژه نوروز آغاز شد

قزوین-خبرنگار رسالت: رضاافزازه رئیس سازمان بازرگانی استان قزوین اعلام کرد: با توجه به افزایش تقاضای مردمی نسبت به برخی از کالا و خدمات در ایام پایانی سال و تعطیلات نوروز به تیغ آن احتمال سوء استفاده برخی افراد در افزایش بی رویه نرخ کالاها و خدمات و در جهت احقاق حقوق مصرف کنندگان، این سازمان در نظر دارد طرح نظاتی ویژه نوروز را در سطح استان برگزار کند. این طرح در دو بخش کالایی با نظارت بر کالاهایی شامل؛ پوشاک، کیف و کفش، شیرینی و آجیل، میوه و خدماتی شامل: واحدهای اقامتی، رستوران‌های بین راهی، تعمیرگاه‌های خودرو، هتل ها و … بر گزار خواهد شد.

تجهیز ناوگان اتوبوسی خراسان شمالی

بجنورد -خبرنگار رسالت: شماری از اتوبوس‌های شرکت مسافربری خراسان شمالی در طرح ابتکاری مجهز به هدفون شدند.

رئیس اداره حمل و نقل کالا و مسافربری پایانه‌های خراسان شمالی گفت: ۸ دستگاه از اتوبوس‌های بجنورد- تهران جهت رفاه صوتی بیشتر مسافران به هدفون مجهز شده‌اند.

ابوالفضل گنجی افزود: با مذاکرات انجام گرفته با سایر شرکت‌های مسافربری استان در نظر داریم دیگر اتوبوس‌های استان خراسان شمالی را نیز مجهز به این سیستم نماییم.

وی اظهار داشت: با عملی شدن این طرح مسافران از رضایت بیشتری بر خوردار شده‌اند و صدای ناشی از بخش فیلم‌های سینمایی در داخل اتوبوس‌ها آنها را اذیت نمی‌نماید.

دسترسی اینترنتی به کتابخانه دیجیتال، میز مرجع الکترونیکی و خدمات تحویل مدرک فراهم گردید

مشهد-خبرنگار رسالت: بارونمای سایت جدید سازمان کتابخانه‌ها، موزه‌ها و مرکز اسناد آستان قدس رضوی امکانات و خدمات اینترنتی متنوعی نظیر دسترسی به کتابخانه دیجیتال، میز مرجع الکترونیکی و خدمات تحویل مدرک برای محققان، پژوهشگران و علاقه‌مندان به کتاب و کتابخوانی فراهم گردید.

رئیس اداره فناوری اطلاعات سازمان کتابخانه‌ها، موزه‌ها و مرکز اسناد آستان قدس رضوی، با بیان این مطلب گفت: وب سایت جدید سازمان که با همکاری شرکت فاوارضوی، به صورت cms و به زبان PHP طراحی شده امکان دسترسی به خدمات ویژه مانند جستجوی منابع و تعدیاد روزرو منابع از طریق صفحه اصلی سایت را امکان پذیر می‌کند. محمد نعیم آبادی خاطر نشان کرد: گالری تصاویر ویژه از بخش‌های مختلف مانند آثار نفیس خطی و اسنادی؛ اشیای موزه‌ای و ویژه‌ای برای مراجعان می‌باشد برخی از بخش‌های متنوع سایت جدید است.وی با بیان اینکه امکان دسترسی مراجعان به نشریه الکترونیکی سازمان با نام «سینه» و فصلنامه علمی پژوهشی کتابداری و اطلاع‌رسانی که شامل اصل مقالات، جستجو و آرشیو مقالات نشریه می‌باشد، در وب سایت جدید فراهم شده، افزود: همچنین از طریق سایت جدید سازمان دسترسی به پایگاه‌های مختلفی نظیر پایگاه‌های کتاب‌های فارسی و عربی، پایگاه منابع دیداری و شنیداری و الکترونیکی، پایگاه کتاب‌های لاتین، پایگاه کتاب‌های خطی و … امکان پذیر می‌باشد.

راه‌اندازی مهد آموزش قرآن کریم در بجنورد

بجنورد-خبرنگار رسالت: مدیر مرکز تربیت مدرس و استاد قرآن کریم بجنورد از راه‌اندازی مهد آموزش قرآن کریم در طی سال جاری در بجنورد خبر داد. ابوالحسن حیدری هدف از تأسیس این مرکز را پرورش نیروها و کشف استعدادهای قرآن کریم و ایجاد بستر لازم جهت تربیت مربیان متخصص و مجرب دانست. وی راه‌اندازی مراکز آموزشی زیر مجموعه که در شامل راه‌اندازی مهد آموزش قرآن کریم برگزار می‌شود، دوره‌های کوتاه مدت آموزش و تفسیر قرآن کریم، روخوانی، روانخوانی توسط دانشجویان و فارغ التحصیلان مرکز جهت استفاده عموم را از اهم فعالیت‌ها در مرکز تربیت مدرس بر شمرد.